Zestawienie elementow wentylacji mechanicznej napo  ddaszu Zatacznik nr 3

Nazwa: C4

Typ: Czerpny

Opis: czerpny
Sys. [Nr|Szt. | Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor  [Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Producent Uwagi

*.
ca|1]| 1 [WER Prostokatna a= 250| b= 400 0,00 Ogoélne
G czerpnia/wyrzutnia $cienna

C4l2] 1 K Przewdéd prostokatny a= 250 b= 400 1= 900 ocynk 1,17 1,17 Ogélne | Na zewnatrz 50;
C413[1 WA Kolano asymetryczne alfa= 90 a= 250 b= 250 |d=400|e=50 |f=50 r=100| ocynk 0,97 0,97 Ogdlne | Na zewnatrz 50;
C4(4] 1 K Przewdéd prostokatny a= 250 b= 250 1= 2000 ocynk 2,00 2,00 Ogélne | Na zewnatrz 50;
C4 (5] 1 UA Redukcja asymetryczna a= 315 b= 500 c=250 [d=250| I=250|e=0 f=-33 ocynk 0,58 0,58 Ogélne | Na zewnatrz 50;
C4 | 6| 1 [ RFC* |Prostokatny kréciec elastyczny| a= 500 b= 315 I= 130 0,00 Ogélne | Na zewnatrz 50;
Nazwa: N4

Typ: Nawiewny

Opis: nawiewny
Sys. [Nr|Szt. | Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor  [Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Producent Uwagi
N4 | 1| 1 [ RFC* |Prostokatny kréciec elastyczny| a=500| b= 315 I= 130 0,00 Ogélne | Na zewnatrz 50;
N4 | 2| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 315| b= 500 c=315 |d=315| I= 250 |e=-93 f=0 ocynk 0,43 0,43 Ogélne | Na zewnatrz 50;
N4 [3] 1 K Przewdéd prostokatny a= 315 b= 315 1= 1000 ocynk 1,26 1,26 Ogélne | Na zewnatrz 50;
N4 (4] 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 315 b=315 [e=50 | f=50 |r=100 | fg=0 ocynk 0,92 0,92 Ogélne | Na zewnatrz 50;
N4 |5[ 1 K Przewdd prostokatny a= 315| b= 315 I= 800 ocynk 1,01 1,01 Ogdlne | Na zewnatrz 50;
N4 [6] 1 WA Kolano asymetryczne alfa= 90 a= 315 b= 315 [d= 150]| e=50 | f=50 r=100| ocynk 0,71 0,71 Ogélne | Na zewnatrz 50;
N4 |7(]1 ES Odsadzka symetryczna a= 315| b=150 e= 240 [ =401 ocynk 0,43 0,43 Ogdélne | Na zewnatrz 50;
N4 [8] 1 K Przewdéd prostokatny a= 315 b= 150 1= 500 ocynk 0,47 0,47 Ogélne | Na zewnatrz 50;
N4 |9[ 1 ES Odsadzka symetryczna a= 315| b=150 e= 800 [ I=950 ocynk 1,16 1,16 Ogdlne | Na zewnatrz 50;
N4 [10] 1 K Przewdéd prostokatny a= 150 b= 315 1= 1300 ocynk 1,21 1,21 Ogélne | Na zewnatrz 50;
N4 |11{ 1 K Przewdd prostokatny a= 150| b= 315 1= 2000 ocynk 1,86 1,86 Ogdélne | Na zewnatrz 50;
N4 |12] 1 [ RS1* | Tlumik kanatowy prostokatny a= 150| b= 315 |I= 1500 ocynk 0,00 Ogélne | Na zewnatrz 50;
N4 [13] 1 K Przewdéd prostokatny a= 150 b= 315 1= 1800 ocynk 1,67 1,67 Ogélne | Na zewnatrz 50;
N4 (14] 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 150 b=315 [e=50 | f=50 |r=100 | fg=0 ocynk 0,68 0,68 Ogélne | Na zewnatrz 50;
N4 |15 1 K Przewdd prostokatny a= 150| b= 315 1= 500 ocynk 0,47 0,47 Ogdélne | Na zewnatrz 50;
N4 |16 6 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 315 b=150 [e=50 | f=50 |r=100 | fg=0 ocynk 0,37 2,23 Ogélne | Na zewnatrz 50;
N4 [17] 3 K Przewdd prostokatny a= 315 b= 150 1= 250 ocynk 0,23 0,70 Ogdélne | Na zewnatrz 50;
N4 18] 1 K Przewdd prostokatny a= 315| b=150 1= 400 ocynk 0,37 0,37 Ogdlne | Na zewnatrz 50;
N4 [19] 2 K Przewdéd prostokatny a= 150 b= 315 1= 1500 ocynk 1,40 2,79 Ogélne | Na zewnatrz 50;
N4 |20 1 K Przewdd prostokatny a= 150| b= 315 1= 1650 ocynk 1,53 1,53 Ogdlne | Na zewnatrz 50;
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N4 |21 2 | Trox | TrOinik prosty z okraglym a=150| b= 315 d=100 | I=300| e= 150 f= 75 ocynk 0,30 0,61 Ogélne

odejsciem
N4 (22| 7 |CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 1= 100 ocynk 0,00 Ogélne
N4 |23] 1 [ FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.47m aluminium | naturalny 0,15 0,15 Ogdlne

+ skrzynka
N4 [24| 7 | copb Nawiewnik sufitowy D2=125| D=100 |BD=180 |k=1 stal 0,00 Swegon | egulacyjno-
pomiarowa ALSc
100-125

N4 |25 1 K Przewdd prostokatny a= 150| b= 315 1= 2100 ocynk 1,95 1,95 Ogdlne
N4 |26] 1 K Przewdd prostokatny a= 150| b= 315 |I= 2450 ocynk 2,28 2,28 Ogdlne
N4 |27 1 K Przewod prostokatny a=315| b=150 1= 300 ocynk 0,28 0,28 Ogdlne
N4 |28] 1 K Przewdd prostokatny a= 150| b= 315 |I= 3000 ocynk 2,79 2,79 Ogdlne
N4 |29| 2 [ TUBE* Przewdd okragly d1l=100| 11=2.00m ocynk 0,63 1,26 Ogdlne
N4 |30] 1 [ FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.22m aluminium | naturalny 0,07 0,07 Ogdlne
N4 |31| 1 | TRox | Troinikprosty z okraglym a= 150| b= 315 d=125 | 1= 325 e= 163 | f= 75 ocynk 0,33 0,33 Ogélne

odejsciem
N4 (32| 1 |CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 I= 125 ocynk 0,00 Ogdlne
N4 |33|] 1 [ TUBE* Przewdd okragly dl=125| 11=0.30m ocynk 0,12 0,12 Ogdlne
N4 134 2 | BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 dl= 125 ocynk 0,10 0,20 Ogdlne
N4 |35| 1 [ TUBE* Przewdd okragly dl=125| I1=1.00m ocynk 0,39 0,39 Ogdlne
N4 |36] 1 [ TUBE* Przewdd okragly dl=125| I1=1.20m ocynk 0,47 0,47 Ogdlne
N4 |37| 1 [ ATE | Symetryczny tr6jnik 90 stopni [ d1= 125| d3= 100 I11= 190 ocynk 0,15 0,15 Ogdlne
N4 |38] 1 [ FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.28m aluminium | naturalny 0,09 0,09 Ogdlne
N4 [39] 1 USE Redukcja symetryczna dl= 125| d2= 100 1= 64 ocynk 0,06 0,06 Ogdlne
N4 |40| 3 [ TUBE* Przewdd okragly d1l=100| I1=150m ocynk 0,47 1,41 Ogdlne
N4 |41] 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.78 m aluminium | naturalny 0,25 0,25 Ogdlne
N4 42| 1 EA Odsadzka asymetryczna a= 150| b= 315 d= 200 [e=400]| I= 600 ocynk 0,74 0,74 Ogdlne
N4 143] 1 K Przewdd prostokatny a= 150| b= 200 1= 600 ocynk 0,42 0,42 Ogdlne
N4 (44| 4 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 200 b=150 (e=50 | f=50 |r=100 | fg ocynk 0,28 1,12 Ogdlne
N4 |45 1 K Przewdd prostokatny a= 200| b= 150 1= 250 ocynk 0,17 0,17 Ogdlne
N4 |46] 1 K Przewdd prostokatny a= 150| b= 200 1= 3000 ocynk 2,10 2,10 Ogdlne
N4 [a7| 1 | TRox | Troinik prosty z okraglym a=150| b= 200 d=100 | I=300|e= 150 f= 75 ocynk 0,24 0,24 Ogéine

odejsciem
N4 |48| 1 [ FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.46m aluminium | naturalny 0,14 0,14 Ogélne
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N4 |49] 1 | Rs Symetryczne przejscie a=150| b= 200 d=160 |g=40 | I= 200 ocynk 0,14 0,14 Ogéine
koto/prostokat
N4 |50 7 [ BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 dl= 160 ocynk 0,16 1,15 Ogdlne
N4 |51] 1 | TUBE* Przewod okragly dl=160| 11=045m ocynk 0,23 0,23 Ogdlne
N4 |52| 1 [ TUBE* Przewod okragly dl=160| I1=1.20m ocynk 0,60 0,60 Ogdlne
N4 |53| 2 [ TUBE* Przewod okragly dl=160| 11=0.20m ocynk 0,10 0,20 Ogdlne
N4 |54 1 [ TUBE* Przewod okragly dl=160| 11=0.40m ocynk 0,20 0,20 Ogdlne
N4 |55| 1 [ TUBE* Przewod okragly dl=160| 11=0.90m ocynk 0,45 0,45 Ogdlne
N4 |56| 1 [TUBE* Przewod okragly dl=160| 11=3.00m ocynk 1,51 1,51 Ogdlne
N4 |57 1 KXE Czwornik symetryczny dl=160| d3= 100 11= 190 ocynk 0,24 0,24 Ogdlne
N4 (58| 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.39m aluminium | naturalny 0,12 0,12 Ogdlne
N4 |59] 1 [ USE Redukcja symetryczna dl=160| d2= 100 1= 112 ocynk 0,10 0,10 Ogdlne
N4 |60| 1 [TUBE* Przewod okragly dl=100| I1=0.50m ocynk 0,16 0,16 Ogdlne
N4 [61] 4 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 dl= 100 ocynk 0,06 0,26 Ogdlne
N4 |62| 1 [TUBE* Przewdd okragty d1l=100| 11=0.60m ocynk 0,19 0,19 Ogdlne
N4 |63| 1 [ TUBE* Przewéd okragty dl=100| I1=1.10m ocynk 0,35 0,35 Ogdlne
N4 |64| 1 [TUBE* Przewo6d okragty dl=100| 11=0.25m ocynk 0,08 0,08 Ogolne
N4 |65| 1 [TUBE* Przewdd okragty dl=100| 11=0.45m ocynk 0,14 0,14 Ogdlne
GRYFI . .
TCXa Przeciwpozarowa klapa
D-lOOY odcinajaca EIS120 GRYFIT
_+ CX-4, D=100 + Wyzwalacz
WT72C topikowy WT72C + Wyzwalacz
+ elektromagnetyczny 24V DC
N4 |66 1 El24V sterowanie impulsem D=100| P= 350 0,00 GRYFIT
+ ED- pradowym EI24V + Sitownik
LT230V 230V AC FD-LT230V +
+ Pojedynczy wskaznik
krancowy pozycji poczatek i
1V\£)KK koniec IWKKP
N4 |67| 1 [ TUBE* Przewéd okragty d1l=100| 11=0.20m ocynk 0,06 0,06 Ogdlne
N4 168] 1 [ USE Redukcja symetryczna dl=100| d2=80 1= 57 ocynk 0,04 0,04 Ogdlne
N4 |69] 1 | TUBE* Przewod okragly dl= 80 I1= 3.00 m ocynk 0,75 0,75 Ogdlne
N4 |70| 1 | TUBE* Przew6d okragly dl= 80 1= 1.80 m ocynk 0,45 0,45 Ogdlne
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N4 |71 1 [ BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 dl= 80 ocynk 0,04 0,04 Ogdlne
N4 [72] 1 VLI Nawiewnik talerzowy D2= 80 | BD= 180 stal 0,00 Swegon
N4 (73] 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.53 m aluminium | naturalny 0,17 0,17 Ogdlne
N4 6 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 315 b=150 [e=50 | f=50 |r=100 | fg=0 ocynk 0,37 2,23 Ogdlne
N4 2 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 150 b=315 [e=50 | f=50 |r=100 | fg=0 ocynk 0,68 1,36 Ogdlne
N4 1 K Przewdd prostokatny a=315| b=150 1= 400 ocynk 0,37 0,37 Ogdlne
N4 1 K Przewdd prostokatny a= 315| b=150 1= 250 ocynk 0,23 0,23 Ogdlne
N4 1 K Przewod prostokatny a= 150| b= 315 1= 1800 ocynk 1,67 1,67 Ogolne
Nazwa: W4

Typ: Wywiewny

Opis: wywiewny
Sys. |Nr|Szt. [ Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor  |Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Producent Uwagi
W4 | 1| 1 | RFC* |Prostokatny kréciec elastyczny| a= 500 b= 315 I= 130 0,00 Ogélne | Na zewnatrz 50;
w4 (2| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 315 b= 500 c=250 [d=250]| I=250|e=-125| f=0 ocynk 0,46 0,46 Ogélne | Na zewnatrz 50;
W4 (3| 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 250 b=250 [e=50 | f=50 |r=100 | fg=0 ocynk 0,60 0,60 Ogélne | Na zewnatrz 50;
W4l4( 1 K Przewdd prostokatny a= 250| b= 250 1= 300 ocynk 0,30 0,30 Ogdlne | Na zewnatrz 50;
W4 |5 1 WA Kolano asymetryczne alfa= 90 a= 250 b= 250 [d=150]|e=50 | f=50 r=100| ocynk 0,50 0,50 Ogélne | Na zewnatrz 50;
W4|6([ 1 ES Odsadzka symetryczna a= 250| b= 150 e=275 [ I=384 ocynk 0,38 0,38 Ogdlne | Na zewnatrz 50;
W4 l7( 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 250 1= 550 ocynk 0,44 0,44 Ogélne | Na zewnatrz 50;
W4|18[ 1 ES Odsadzka symetryczna a= 250| b= 150 e= 800 [ I=900 ocynk 0,96 0,96 Ogdlne | Na zewnatrz 50;
W4 (9| 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 250 1= 1300 ocynk 1,04 1,04 Ogélne | Na zewnatrz 50;
W4 |10{ 1 K Przewdd prostokatny a= 150| b= 250 1= 2000 ocynk 1,60 1,60 Ogdlne | Na zewnatrz 50;
W4 |11 1 | RS1* | Tlumik kanatowy prostokatny a= 150| b= 250 |I= 1500 ocynk 0,00 Ogélne | Na zewnatrz 50;
W4 (12| 3 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 250 1= 1500 ocynk 1,20 3,60 Ogélne | Na zewnatrz 50;
W4 (13| 5 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 250 b=150 [e=50 | f=50 |r=100 | fg=0 ocynk 0,32 1,60 Ogélne | Na zewnatrz 50;
W4 (14| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 250 c=250 [d=150| I=250|e=0 f=0 ocynk 0,27 0,27 Ogélne | Na zewnatrz 50;
W4 |15 1 WA Kolano asymetryczne alfa= 90 a= 250 b= 150 |d=250|e=50 | f=50 r=100| ocynk 0,50 0,50 Ogdélne | Na zewnatrz 50;
W4 [16[ 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 150 1= 350 ocynk 0,28 0,28 Ogélne | Na zewnatrz 50;
W4 |17 2 K Przewdd prostokatny a= 250| b= 150 1= 250 ocynk 0,20 0,40 Ogdélne | Na zewnatrz 50;
W4 [18[ 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 250 1= 1650 ocynk 1,32 1,32 Ogélne | Na zewnatrz 50;
W4 19| 1 K Przewdd prostokatny a= 150| b= 250 1= 500 ocynk 0,40 0,40 Ogdlne
W4 |20 2 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 150 b=250 [e=50 | f=50 |r=100 | fg=0 ocynk 0,48 0,96 Ogdlne
W4 21| 1 K Przewdd prostokatny a= 150| b= 250 1= 1100 ocynk 0,88 0,88 Ogdlne
W4 22| 1 K Przewdd prostokatny a= 150| b= 250 I= 2200 ocynk 1,76 1,76 Ogdlne
wa [23| 1 | TRox | TrOINK g;‘:;‘;é r?]krag'ym a= 150| b= 250 d=100 | 1= 300|e= 150 | f= 75 ocynk 0,27 0,27 Ogolne
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W4 (24| 4 |CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 1= 100 ocynk 0,00 Ogdlne
W4 |25 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.80m aluminium | naturalny 0,25 0,25 Ogdlne
+ skrzynka
w4 |26| 5 | copb Nawiewnik sufitowy D2=125| D=100 |BD=180 |k=1 stal 0,00 Swegon | egulacyino-
pomiarowa ALSc
100-125
w4 (27| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 150 b= 250 c=150 [d=200| I=150|e=0 f=0 ocynk 0,13 0,13 Ogdlne
W4 28| 1 K Przewdd prostokatny a= 150| b= 200 1= 1200 ocynk 0,84 0,84 Ogdlne
W4 29| 2 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 200 b=150 [e=50 | f=50 |r=100 | fg=0 ocynk 0,28 0,56 Ogdlne
W4 |30] 1 K Przewdd prostokatny a= 200| b= 150 1= 250 ocynk 0,17 0,17 Ogdlne
W4 31| 1 WA Kolano asymetryczne alfa= 90 a= 200 b= 150 |d=200|e=50 | f=50 r=100| ocynk 0,36 0,36 Ogdlne
W4 (32| 1 WA Kolano asymetryczne alfa= 90 a= 200 b= 200 [d=150]|e=50 | f=50 r=100| ocynk 0,36 0,36 Ogdlne
W4 |33 1 K Przewdd prostokatny a= 150| b= 200 1= 500 ocynk 0,35 0,35 Ogdlne
W4 34| 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 150 b=200 [e=50 | f=50 |r=100 | fg=0 ocynk 0,35 0,35 Ogdlne
W4 |35] 1 K Przewdd prostokatny a= 150| b= 200 1= 200 ocynk 0,14 0,14 Ogdlne
wa |36| 1 | TRx | Troinik prosty z okraglym a=150| b= 200 d=100 | I=300|e= 150 f= 75 ocynk 0,24 0,24 Ogélne
odejsciem
W4 |37 1 | TUBE* Przewdd okragly dl=100| 11=0.40m ocynk 0,13 0,13 Ogdlne
W4 |38 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=041m aluminium | naturalny 0,13 0,13 Ogdlne
W4 (39| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 150 b= 200 c=150 [d=150| I=100|e=0 f=0 ocynk 0,08 0,08 Ogdlne
W4 |40[ 1 K Przewdd prostokatny a= 150| b= 150 |I= 3000 ocynk 1,80 1,80 Ogdlne
W4 41| 1 K Przewdd prostokatny a= 150| b= 150 1= 600 ocynk 0,36 0,36 Ogdlne
W4 (42| 4 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 150 b=150 [e=50 | f=50 |r=100 | fg=0 ocynk 0,24 0,96 Ogdlne
W4 43| 1 K Przewdd prostokatny a= 150| b= 150 1= 900 ocynk 0,54 0,54 Ogdlne
W4 44| 1 K Przewdd prostokatny a= 150| b= 150 1= 1200 ocynk 0,72 0,72 Ogdlne
wa |as| 1 | cror | C2womikprostyzokraglym | _ o0l po 150 | g1= 100 | I= 300 | e= 150 | f= 75 ocynk 0,23 0,23 Ogéine
odejsciem
W4 |46 1 | TUBE* Przewdd okragly d1l=100| I1=150m ocynk 0,47 0,47 Ogdlne
W4 |47 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.73m aluminium | naturalny 0,23 0,23 Ogédlne
W4 |48 1 | TUBE* Przewdd okragly d1l=100| 11=0.60m ocynk 0,19 0,19 Ogdlne
W4 |49 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.47m aluminium | naturalny 0,15 0,15 Ogélne
w4 [50| 1| Rs Symetryczne przejscie a=150| b= 150 d=100 |g=40 | I= 150 ocynk 0,09 0,09 Ogéine
koto/prostokat
W4 |51 1 | OC1* Odsadzka okragta dl= 100 e=150 11= 300 ocynk 0,17 0,17 Ogdlne
W4 |52 1 | TUBE* Przewdd okragly dl=100| I1=3.00m ocynk 0,94 0,94 Ogdlne
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W4 |53] 5 | BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 dl= 100 ocynk 0,06 0,32 Ogdlne
W4 |54 2 | TUBE* Przewod okragly dl=100| I1=0.20m ocynk 0,06 0,13 Ogdlne
W4 |55 1 | TUBE* Przew6d okragly dl=100| I1=0.50m ocynk 0,16 0,16 Ogdlne
W4 |56 1 | TUBE* Przewod okragly dl=100| I1=1.20m ocynk 0,38 0,38 Ogdlne
W4 |57 1 | TUBE* Przewod okragly dl=100| 11=0.80m ocynk 0,25 0,25 Ogdlne
W4 |58 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.49m aluminium | naturalny 0,15 0,15 Ogdlne
w4 2 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 250 b= 150 |e=50 | f=50 |r=100 | fg= ocynk 0,32 0,64 Ogdlne
W4 1 K Przewdd prostokatny a= 250| b= 150 I= 350 ocynk 0,28 0,28 Ogdlne
w4 1 K Przewdd prostokatny a= 250| b= 150 1= 250 ocynk 0,20 0,20 Ogdlne
W4 1 K Przewod prostokatny a= 150| b= 250 |I= 1500 ocynk 1,20 1,20 0Ogdlne
Nazwa: W5

Typ: Wywiewny

Opis: wywiewny
Sys. [Nr|Szt. | Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor  [Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Producent Uwagi
ws 1] 1 \1/2ESNLTK Wentylator kal?:éowy okragly it y_ 155 |- 195 0,00 nture Industr
W5|2| 1 | CFC* Okragly kréciec elastyczny d= 125 1= 100 0,00 Ogdlne
W5 ]3| 1 | USE Redukcja symetryczna dl=160| d2= 125 11= 78 ocynk 0,08 0,08 Ogdlne
W5 |4| 1 |TUBE* Przewod okragly dl=160| 11=0.15m ocynk 0,08 0,08 Ogdlne
W5|[5[ 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 dl= 160 ocynk 0,16 0,16 Ogdlne
W5 |6| 1 |TUBE* Przewdd okragty dl=160| 11=0.80m ocynk 0,40 0,40 Ogdlne
W5 (7| 1 ATE | Symetryczny tréjnik 90 stopni [ d1= 160| d3= 160 I11= 260 ocynk 0,26 0,26 Ogdlne
W5|8| 1 | USE Redukcja symetryczna dl=125| d2= 160 11= 78 ocynk 0,08 0,08 Ogdlne
W5|9| 1 |TUBE* Przew6d okragly dl=125| 11=0.50m ocynk 0,20 0,20 Ogdlne
W5 |10| 1 | ATE | Symetryczny trojnik 90 stopni | d1= 125| d3= 125 I11= 215 ocynk 0,17 0,17 Ogdlne
W5 |11 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.37m aluminium | naturalny 0,15 0,15 Ogdlne
W5 [12| 1 VLI Nawiewnik talerzowy D2= 125| BD= 180 stal 0,00 Swegon
W5 |13 1 | USE Redukcja symetryczna dl=125| d2= 100 11= 64 ocynk 0,06 0,06 Ogdlne
W5 |14 1 | TUBE* Przewod okragly dl=100| I1=0.20m ocynk 0,06 0,06 Ogdlne
W5 [15] 12 | BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 dl= 100 ocynk 0,06 0,77 Ogdlne
W5 |16| 2 | TUBE* Przew6d okragty d1l=100| 11=0.50m ocynk 0,16 0,31 Ogdlne
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W5 |17 4 | TUBE* Przewdd okragty d1l=100| 11=0.15m ocynk 0,05 0,19 Ogdlne
W5 |18 1 | TUBE* Przewdd okragty d1l=100| 11=0.69m ocynk 0,22 0,22 Ogdlne
W5 |19 1 |TUBE* Przewdd okragty d1l=100| 11=0.65m ocynk 0,20 0,20 Ogdlne
W5 (20| 2 ATE | Symetryczny tréjnik 90 stopni [ d1= 100| d3= 80 1= 170 ocynk 0,11 0,22 Ogdlne
W5 (21| 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 80 I=0.30m aluminium | naturalny 0,08 0,08 Ogédlne
W5 |22 1 VLI Nawiewnik talerzowy D2=80 | BD= 180 stal 0,00 Swegon
W5 |23| 2 | TUBE* Przewod okragly dl=100| I1=3.00m ocynk 0,94 1,88 Ogdlne
W5 |24 1 |TUBE* Przewod okragly dl=100| I1=1.35m ocynk 0,42 0,42 Ogdlne
W5 |25 2 | TUBE* Przewod okragly dl=100| I1=1.30m ocynk 0,41 0,82 Ogdlne
W5 |26 2 | TUBE* Przewod okragly dl=100| I1=1.00m ocynk 0,31 0,63 Ogdlne
W5 |27 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.48m aluminium | naturalny 0,15 0,15 Ogdlne
W5 (28] 2 VLI Nawiewnik talerzowy D2= 100 | BD= 180 stal 0,00 Swegon
W5 |29 1 | USE Redukcja symetryczna dl=100| d2= 160 1= 112 ocynk 0,10 0,10 Ogdlne
W5 |30 1 |CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 I= 100 ocynk 0,00 Ogdlne
W5 |31 1 |TUBE* Przewod okragly dl=100| I1=1.95m ocynk 0,61 0,61 Ogdlne
W5 |32 1 |TUBE* Przewod okragly dl= 80 1= 2.40 m ocynk 0,60 0,60 Ogdlne
W5 [33[ 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 dl= 80 ocynk 0,04 0,08 Ogdlne
W5 |34 1 |TUBE* Przew6d okragty di= 80 I1=1.50 m ocynk 0,38 0,38 Ogdlne
W5 |35 1 |TUBE* Przewdd okragty di= 80 1= 0.15m ocynk 0,04 0,04 Ogdlne
W5 |36] 1 [ USE Redukcja symetryczna dl=100| d2=80 1= 57 ocynk 0,04 0,04 Ogdlne
W5 |37 1 | TUBE* Przewod okragly dl=100| 11=0.45m ocynk 0,14 0,14 Ogdlne

GRYFI

T BX- . . .

1H Przeciwpozarowy zawor

D—1(’JO odcinajacy EIS60 GRYFIT BX-
W5 |38] 1 +_KM 1H, D=100 + Kotnierz D= 100 | DK= 124 S=6 P= 150 Stal 0,00 GRYFIT

KM—3;5 montazowy KM, KM=35 +

+_ Wyzwalacz topikowy WT72C

WT72C

W5 (39| 1 | FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.20 m aluminium | naturalny 0,06 0,06 Ogédlne
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Zestawienie elementéw wentylacji mechanicznejnapo  ddaszu Zatacznik nr 3

Nazwa: Y4

Typ: Wyrzutowy

Opis: wyrzutowy
Sys. |Nr|Szt. [ Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor  |Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Producent Uwagi
Y4 | 1| 1 [ RFC* |Prostokatny kréciec elastyczny| a= 500 b= 315 I= 130 0,00 Ogélne | Na zewnatrz 50;
va|2| 1| Rs Symetryczne przejscie a= 315| b= 500 d=200 |g=40 | =500 ocynk 0,85 0,85 Ogélne | Na zewnatrz 50;

koto/prostokat

Y4 2 | TUBE* Przewdd okragty d1=200| I1=1.00m ocynk 0,63 1,26 Ogélne | Na zewnatrz 50;
Y4 |4] 6 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 dl= 200 ocynk 0,26 1,54 Ogdlne Na zewnatrz 50;
Y4 |5| 1 [TUBE* Przewod okragly d1l=200| 11=2.00m ocynk 1,26 1,26 Ogélne | Na zewnatrz 50;
Y4 |6| 1 [TUBE* Przew6d okragly d1=200| I1=2.20m ocynk 1,38 1,38 Ogélne | Na zewnatrz 50;
Y4 | 7| 1 [TUBE* Przew6d okragly d1=200| 11=0.35m ocynk 0,22 0,22 Ogélne | Na zewnatrz 50;
Y4 |8| 1 [TUBE* Przew6d okragly d1=200| I1=150m ocynk 0,94 0,94 Ogélne | Na zewnatrz 50;
Y4 19| 1 [TUBE* Przew6d okragly d1=200| I1=2.10m ocynk 1,32 1,32 Ogélne | Na zewnatrz 50;
Y4 |10| 1 | TUBE* Przewod okragly d1l=200| I1=0.50m ocynk 0,31 0,31 Ogélne | Na zewnatrz 50;
Y4 |11] 1 [CRD1*| Podstawa dachowa okragta d= 200 |I= 1000 A= 400 |B= 400 ocynk 0,00 Ogélne | Na zewnatrz 50;
Y4 [12] 1 | CRC1*| Woyrzutnia dachowa okragta d= 200 1= 340 ocynk 0,00 0gdlne
Nazwa: Y5

Typ: Wyrzutowy

Opis: wyrzutowy
Sys. [Nr|Szt. | Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor  [Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Producent Uwagi
Y5 |1] 1 [ CFC* Okragtly kréciec elastyczny d= 125 1= 100 0,00 Ogdlne
Y5|12| 1 [ USE Redukcja symetryczna dl=160| d2= 125 11=78 ocynk 0,08 0,08 Ogdlne
Y5 [3] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 dl= 160 ocynk 0,16 0,16 Ogdlne
Y5 (4] 1 |CRD1*| Podstawa dachowa okragta d= 160 |I= 800 A= 360 [B= 360 ocynk 0,00 Ogédlne
Y5 | 5] 1 [CRC1*| Wyrzutnia dachowa okragta d= 160 1= 272 ocynk 0,00 Ogolne
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